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1.- En relacién con la igualdad entre mujeres y hombres, se habla de segregacién o discriminacion
horizontal en el trabajo cuando:

A) Existe una menor presencia de las mujeres en los puestos de responsabilidades superiores por
razon de su sexo.

B) Los sectores de empleo relacionados con tareas atribuidas como naturales a los hombres tienen un
menor reconocimiento social y econémico.

C) Existe una desigual concentracién de la presencia de mujeres y hombres en los puestos de
jerarquia laboral.

D) Los sectores de empleo relacionados con tareas atribuidas como naturales a las mujeres tienen un
menor reconocimiento social y econémico.

2.- A efectos de la Ley 12/2010, de 18 de noviembre, de igualdad de mujeres y hombres de Castilla-L.a
Mancha, se considera por participacién equilibrada la presencia de mujeres y hombres de forma que,
en el conjunto a que se refiera, las personas de cada sexo no superen:

A) EIl 50%.

B) EI60% ni sean menos del 40%.

C) EI60% ni sean menos del 30%.

D) El 55% ni sean menos del 45%.

3.- La Ley 12/2010, de 18 de noviembre, de igualdad de mujeres y hombres de Castilla-La Mancha se
aplica:
A) A cualquier Administracion Publica del estado espafiol siempre que se relacione con un ciudadano o
ciudadana de Castilla-La Mancha.
B) A la Administracion de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, exclusivamente.
C) Alas personas fisicas castellano-manchegas pero en ningun caso a las juridicas con sede social en
Castilla-La Mancha.
D) A las entidades que integran la Administracién Local de Castilla-La Mancha.

4.- Segin el articulo 21 de la Constitucién Espafiola, las reuniones en lugares de transito publico y
manifestaciones:

A) Necesitan siempre comunicacion y autorizacién previas

B) Necesitan comunicacion previa.

C) Estaran, en todo caso, prohibidas.

D) No necesitan, en ningtin caso, ni comunicacién ni autorizacién.

5.- Segun la Constitucién Espafiola, las abdicaciones y renuncias y cualquier duda de hecho o de
derecho que ocurra en el orden de sucesion a la corona se resolvera por:

A) Ley de bases.

B) Decreto Ley.

C) Ley ordinaria.

D) Ley organica.

6.- Las Comisiones Legislativas Permanentes:
A) Podran previa delegacion de las Camaras aprobar proyectos o proposiciones de ley con caracter
general.
B) No podran aprobar proyectos o proposiciones de ley sobre cuestiones internacionales.
C) Son competentes para modificar leyes organicas.
D) Podran previa delegacion de las Camaras aprobar los Presupuestos Generales del Estado.

7.- Conforme a lo dispuesto en la Ley de Régimen Juridico de las Administraciones Publicas y del
Procedimiento Administrativo Comiin (en adelante LRJPAC), las Administraciones Plblicas en sus
relaciones, se rigen por el o los principios de:

A) Cooperacién y colaboracion.

B) Servicio y atencién a la ciudadania.

C) Eficiencia y eficacia.

D) Transparencia y participacion.

8.- Conforme a lo dispuesto en la LRJPAC ;cual de los siguientes 6rganos colegiados aparece
expresamente regulado como érgano de cooperaciéon?:

A) Los consejos sectoriales autondémicos.

B) Los 6rganos consultivos de las Comunidades Auténomas.

C) Las conferencias bilaterales.

D) Las conferencias sectoriales.



9.- De acuerdo con la normativa reguladora del Diario Oficial de Castilla-La Mancha (DOCM), con
respecto al derecho de consultarlo en las Oficinas de Informacién y Registro:
A) Se facilitara la consulta publica y gratuita de la edicién digital, existiendo al menos un terminal
informatico, desde el que los ciudadanosy ciudadanas podran realizar consultas.
B) Se podran consultar ejemplares impresos de al menos los ultimos doce meses.
C) Exciusivamente se podran obtener copias electrénicas a través de un dispositivo que aportara el
propio ciudadano.
D) No existe tal derecho en estas oficinas ya que existe un servicio de base de datos gratuita abierta al
publico, en la web institucional que permite la busqueda de disposiciones, actos y anuncios
publicados en el DOCM.

10.- Indique cual de estas opciones no esta establecida como una forma de presentar una
reclamacién sobre el servicio prestado por la Administracién Regional, segun la Orden de 21 de
septiembre de 2000, por la que se regula la tramitacion y el modelo de las reclamaciones, iniciativas
y sugerencias sobre el funcionamiento de los servicios y unidades de la Administracién de la Junta
de Comunidades de Castilla-La Mancha:

A) Presencialmente mediante un escrito en papel.

B) De forma presencial sin tener que acompafar escrito por parte del interesado.

C) Por correo electrénico dirigido al servicio de la Administracion regional objeto de fa reclamacion.

D) Mediante llamada al Teléfono Unico de Informacién.

11.- Segun la Ley 19/2002, de 24 de octubre, de Archivos Publicos de Castilla-La Mancha, las
solicitudes de ejercicio del derecho de acceso a la documentacion:
A) Habran de ser resueltas en el plazo de quince dias desde que la solicitud accediera al registro del
érgano competente para su resolucion y el silencio sera negativo.
B) Habran de ser resueltas y notificadas en el plazo de quince dias desde que la solicitud accediera al
registro del 6rgano competente para su resolucién y el silencio sera negativo.
C) Habran de ser resueltas y notificadas en el plazo de un mes desde que la solicitud accediera al
registro del 6rgano competente para su resolucion y el silencio sera negativo.
D) Habran de ser resueltas y notificadas en el plazo de un mes desde que la solicitud accediera al
registro del 6rgano competente para su resolucién y el silencio sera positivo.

12.- Seglin el Decreto 12/2010, de 16 de marzo, por el que se regula la utilizacién de medios
electrénicos en la actividad de la Administracion de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha,
el expediente electrénico debera ajustarse a una de las siguientes reglas:
A) El foliado de los expedientes electronicos se llevard a cabo mediante un indice firmado de forma
manuscrita.
B) Los expedientes electronicos no podran incluir asimismo otros expedientes electrénicos.
C) Los documentos que se integren en el expediente electrénico deberan ajustarse a formatos de
larga duracion y ser accesibles mediante herramientas de uso gratuito.
D) La remisién del expediente no podra sustituirse por la puesta a disposicién del expediente
electronico.

13.- Conforme a lo dispuesto en la LRJPAC, ;cual de los siguientes es motivo de abstencion de las
autoridades y personal al servicio de las Administraciones?:

A) Tener parentesco de consanguinidad de tercer grado con el interesado.

B) Tener parentesco de afinidad de tercer grado con el interesado.

C) Ser superior jerarquico del interesado.

D) Haber tenido una cuestion litigiosa ya resuelta definitivamente con el interesado.

14.- Conforme a lo dispuesto en la LRJPAC, los o6rganos de la Administracién de la Comunidad
Autonoma de Castilla-La Mancha podran delegar el ejercicio de las competencias que tengan
atribuidas:
A) En 6rganos de las entidades de derecho publico dependientes de dicha Administracion.
B) En organos de las entidades de derecho publico vinculadas a cualquiera de las diferentes
Administraciones Publicas.
C) En drganos de las entidades de derecho publico dependientes de las Administraciones Locales
correspondientes a dicha Comunidad Auténoma.
D) En 6rganos de cualquier Administracién Local mediante la encomienda de gestion.



15.- Conforme a lo dispuesto en la LRJPAC, las instrucciones emanadas de los 6rganos
administrativos:
A) Deberan publicarse en el periddico oficial correspondiente en todo caso.
B) Deberan publicarse en el periddico oficial correspondiente cuando una disposicién especifica asi lo
establezca.
C) Unicamente se les dara publicidad en los tablones de anuncios situados en la sede del 6rgano
correspondiente. ‘
D) No se publicaran en ninglin caso.

16.- Conforme a la LRJPAC, y respecto de la ampliacién de plazos:
A) Laampliacién se concede, si procede, s6lo a peticion de los interesados.
B) La decision sobre ampliacion debera producirse antes del vencimiento del plazo de que se
trate.
C) Podran ampliarse un plazo, una vez vencido, en determinados supuestos.
D) La decision sobre ampliacion de plazos es susceptible de recurso administrativo.

17.- Respecto del tramite de audiencia regulado en el articulo 84 de la LRJPAC:
A) Se realizara por un periodo no superior a 20 dias.
B) Se otorga inmediatarente antes de redactar la propuesta de resolucion.
C) No se podra prescindir del mismo en ningun caso.
D) Se otorga tras el periodo de prueba y antes de que se evacuen los informes correspondientes.

18.- Conforme a la LRJPAC, el plazo de prescripcién de una sancién administrativa comenzara a
contarse:
A) Desde el dia siguiente a aquel en que adquiera firmeza la resolucion por la que se imponga la
sancion.
B) Desde el dia siguiente a aquel en que se le notifique al imputado la propuesta de resolucién.
C) Desde el dia siguiente a aquel en que se inicie el procedimiento sancionador.
D) Desde el dia siguiente a aquel en que la infraccién se hubiese cometido.

19.- Conforme al Estatuto Basico del Empleado Publico (en adelante EBEP), ¢cuél de los siguientes
méritos debera tenerse en cuenta necesariamente en la valoracién de la carrera horizontal?

A) La antigedad legalmente reconocida.

B) El nivel de los puestos desempefiados.

C) La calidad de los trabajos realizados.

D) Los méritos acreditados por razén de la especificidad de la funcién desarrollada.

20.- De acuerdo con el EBEP, para la validez y eficacia de los Acuerdos entre la Administracién de la
Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha y las Organizaciones Sindicales legitimadas a estos
efectos, sera necesaria:
A) Su aprobacién expresa y formal por el Consejo de Gobierno de la Comunidad Autonoma.
B) Su ratificacion por las Cortes de Castilia-La Mancha, en todo caso.
C) Su aprobacion expresa y formal por los 6rganos administrativos competentes en materia de funcion
publica y presupuestos.
D) Su aprobacion expresa y formal por el 6rgano directivo (consejerfa, direccion general o equivalente)
que lo hubiera suscrito.

21.- Indique la afirmacién correcta en relacién con la evaluacion del desempefio contemplada en
el Estatuto Basico del Empleado Pubilico:
A) Debe ser transparente y objetiva.
B) Puede implicar oportunidades de progresion, pero nunca el cese en el puesto de trabajo.
C) Puede sumar puntos para el acceso a la funcién publica si el personal interino aprueba el
examen.
D) Debe aplicarse a las retribuciones, pero no a los sistemas de provisién de puestos.

22.- Segun la Ley de Hacienda de Castilla-La Mancha (en adelante LHCM), ¢ en los Presupuestos de
la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha, ¢cual de los siguientes capitulos no esta incluido
en la clasificacion econdmica de los ingresos corrientes?

A} 2. Impuestos indirectos.

B) 3. Tasas, precios publicos y otros ingresos.

C) 4. Transferencias corrientes.

D) 6. impuestos patrimoniales.



23.- Durante 2011, el limite maximo de los créditos autorizados en la Ley de Presupuestos Generales
de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha para 2011 que puede conceder el Consejo de
Gobierno como anticipo de tesoreria, sera del:
A) 15%
B) 10%
C) 5%
D) 1%
24.- Con respecto a la compensacién de las deudas a favor de la Hacienda de Castilla-La Mancha con
los créditos reconocidos a favor de los deudores, segin lo establecido en la LHCM, ;cual de las
siguientes afirmaciones es correcta?:
A) Sera posible la compensacion de oficio, dentro del plazo de ingreso en periodo voluntario, o a
instancia del obligado al pago.
B) Solo es admisible la compensacién a instancia o solicitud del obligado al pago.
C) Sélo son compensables las deudas a favor de la Hacienda de Castilla-La Mancha derivadas de la
gestién de sus tributos propios.
D) La compensacion se efectuara mediante la oportuna retencién en las érdenes de pago expedidas a
favor del deudor, previo acuerdo de compensacién notificado al interesado.

25.- Segtin el Estatuto de Autonomia de Castilla-La Mancha, ¢a cual de los siguientes compete
solicitar del Gobierno de la Nacion la aprobacion de proyectos de ley?

A) A las Cortes de Castilla-La Mancha.

B) Al Consejo de Gobierno.

C) Al Presidente de la Junta.

D) AlaMesa de las Cortes de Castilla-La Mancha.

26.- Las sesiones extraordinarias de la Cortes de Castilla-La Mancha seran convocadas por su
Presidente, con especificacion del orden del dia, a peticién:

A) De la Mesa de las Cortes de Castilia-La Mancha.

B) De una décima parte de los Diputados Regionales.

C) Del Consejo de Gobierno.

D) De la Diputacién Permanente.

27.- Segun el Reglamento de las Cortes de Castilla-La Mancha, ¢quién compone la Mesa de las
Cortes?

A) El Presidente, dos Vicepresidentes, dos Secretarios y el Letrado Mayor de las Cortes.

B) El Presidente, dos Vicepresidentes y dos Secretarios.

C) El Presidente, un Vicepresidente y un Secretario.

D) El Presidente, un Vicepresidente, un Secretario y los Portavoces de los Grupos Parlamentarios.

28.- Seglin la Ley del Gobierno y del Consejo Consultivo de Castilla-La Mancha, la condicién de
miembro del Consejo de Gobierno es incompatible con las siguientes actividades:
A) La asistencia ocasional como ponente a congresos y seminarios.
B) La condicién de Diputado de las Cortes de Castilla-La Mancha.
C) La participacion en entidades culturales o benéficas sin animo de lucro sin que se perciba
retribucion.
D) E! ejercicio de cargos por si o por personas interpuestas, de funciones de direccion,
representacion o asesoramiento de sociedades mercantiles.

29.- El Consejo de Gobierno responde de su gestién ante las Cortes Regionales de manera:
A) Mancomunada.
B) Solidaria.
C) Individual por cada unos de sus miembros, que pueden ser cesados.
D)

Sélo responde ante las Cortes el Presidente, si bien puede cesar a los Consejeros que cometan
errores en su gestion.

30.- La Comunidad de Castilla-L.a Mancha se constituyé como ente preautonémico:
A) El 15 de junio de 1974.
B) EI 15 de noviembre de 1978.
C) EI 10 de agosto de 1982.
D) El 17 de noviembre de 1980.



NOTAS PARA LAS PREGUNTAS DEL CUESTIONARIO:

* En todas las preguntas de informatica y sus respuestas, salvo que se indique expresamente Io
contrario, se entenderd que se conserva la instalacion estandar de los programas y/o sistemas
operativos (es decir, no se han personalizado barras de herramientas, combinaciones de teclas, etc.)

* Las versiones de los programas y sistemas operativos a que se refieren las preguntas son las indicadas
en el programa de las pruebas selectivas.

* Unsigno + entre nombres de teclas indica que se pulsa la segunda (o la tercera) sin soltar la primera (o
primeras). Un simbolo > entre nombres de comandos, opciones, mends, etc., indica que se elige uno a
continuacién de otro.

* Cuando se haga referencia a “clic” del ratén se entendera que se hace con el botén principal del mismo,
salvo que expresamente se indique que se hace con el secundario.

31.- El Sistema Operativo de un ordenador forma parte del:
A) Hardware.
B) Software.
C) Periféricos.
D) Redes.

32.- Con relacién al trabajo con archivos en Windows, seiiale la respuesta correcta:

A) Sise arrastra un archivo con el botdn principal del ratén, de una carpeta a otra de la misma unidad,
el archivo se movera.

B) Sise arrastra un archivo con el botén principal del ratén, de una carpeta a otra de la misma unidad,
el archivo se copiara.

C) Sise arrastra un archivo con el botén principal del ratén, de una carpeta a otra de distinta unidad, el
archivo se movera.

D) No es posible arrastrar archivos de una carpeta a otra con el boton principal del ratén.

33.- Trabajando en el Explorador de Windows, se quiere seleccionar dos archivos no contiguos que
se encuentran en una misma carpeta. ¢ Cual de los siguientes procedimientos debera seguirse para
conseguirlo? )
A) Hacer “clic” en el primer archivo a seleccionar, mantener presionada la tecla “MAYUS" y hacer “clic”
en el segundo archivo a seleccionar.
B) Hacer “clic’ en el primer archivo a seleccionar, mantener presionada la tecla “CONTROL" y hacer
“clic” en el segundo archivo a seleccionar.
C) Hacer *“clic” en el primer archivo a seleccionar y arrastrar con el ratén hasta el segundo archivo a
seleccionar.
D) Hacer “clic’ en el primer archivo a seleccionar y arrastrar con el ratén, manteniendo pulsada la tecla
“CONTROL” hasta el segundo archivo a seleccionar.

34.- Navegando con Internet Explorer, ¢en cuai de los siguientes botones debera hacer “clic” para
asegurarse de que esta viendo {a versién mas reciente de la pagina Web en la que se encuentra?

A) g
Bad
B) e
il
o |2
sk
D) e



35.- Observe la siguiente imagen que muestra el encabezado de un mensaje de correo en Outlook

Express y sefiale la respuesta correcta.

Enviar

Faga Deshacer

Para: iAIFredo

e |

Asunto: iAnéIisis econdmico

Adjuntar:  3|LIQUIDACION GASTOS_2009.xls (22,5 KB)

& )

A) El mensaje tiene prioridad alta para el destinatario del cuadro “Para”.

B) El mensaje esta cifrado y firmado digitalmente.
C) El mensaje no tiene archivos adjuntos.

D) El mensaje tiene prioridad baja para el destinatario del cuadro “Para”.

36.- Sobre una tabla de Access se realiza un filtro avanzado ¢ Qué campos de la tabla se mostraran?
A) Los que se hayan agregado a la cuadricula para hacer el filtro.
B) Solo los campos sobre los que se haya establecido un criterio.
C) Los campos agregados a la cuadricula, siempre que sobre ellos no se haya establecido un criterio.

D) Todos los campos de la tabla sobre la que se esta realizando el filtro avanzado.

37.- Todos los registros que aparecen en las alternativas de respuesta se encuentran en la tabla
“Productos” de la base de datos activa. Si se ejecuta 1a consulta cuyo disefio se visualiza en la
siguiente imagen, ¢ cual de esos registros NO aparecera en la hoja de datos resultante?

IdProducto

NombreProdu -,
IdProveedor
IdCategoria

d

Campo! |NombreProducto

PreciolUnidad

Suspendido

Tabla: |Productos

Productos

Productos

Orden:

Mostrar:

Criterios; |Como "queso™"
¢! |Como "pan*"

>30

| Preparado

NUM

v qum de pro_gucto

Queso Manchego La Pastora

Precio por unidad|Suspendido
38,00 €

¥ " Nombrade

{Queso Cabrales

D)

 Nombrede producto
Pan de centeno crujiente estilo Gustaf's |

| Precio por unidad | Suspendido

No!




38.- Dentro de la Vista Disefio de una tabla de Access, ¢qué tipo de datos se debera especificar en
un campo cuando el dato que se quiere almacenar en él es un nimero secuencial tinico que Access
asigna cada vez que se agrega un nuevo registro?

A) Autotexto.

B) Autonumérico.

C) Autoobjeto.

D) Objeto OLE.

39.- En Access, ¢qué opcion del cuadro de didlogo “Pegar tabla como” debera seleccionar para
crear una copia idéntica a la tabla original que se quiere copiar?

A) Estructura solamente.

B) Estructura y datos.

C) Anexar datos a la tabla existente.

D) Sodlo datos.

40.- A la vista de la siguiente imagen del disefio de una consulta de Access ¢qué registros se
mostraran al ejecutar la misma?

Campo: | NombreUsuario ApellidosUsuario NdmeroHijos
Tabla: [Usuarios Usuarios Usuarios
Orden:
Mostrar: ] ]
Criterios: | i i»=1Y¥ <5
[=H -
1€ il
Preparado NUM 5 : |
A) Todos los usuarios que tienen entre 1 y 5 hijos.
B) Sdlo los usuarios que tienen mas de 1 hijo y menos de 4 hijos.
C) Todos los usuarios que tienen entre 1 y cuatro hijos.
D) Todos los usuarios que tienen como minimo un hijo y como maximo 6 hijos.

41.- Indique cual de los siguientes formatos ha sido aplicado en el texto “cuestion de competencia”
que aparece en la siguiente imagen de un documento de Word.

El que promueva la cuestion de competencia por cualquiera de los dos medios

antedichos, expresara en el escrito en que lo haga no haber empleado el otro
medio.

«0»&4@_

Cursiva y doble subrayado.
Versales y subrayado soélo palabras.
Versales y subrayado.

Cursiva y subrayado s6lo palabras.

S et

A
B
C
D



42.- Trabajando en un documento de Word, que tiene 28 paginas, se quiere imprimir desde la pagina
12 a la 18. ;Cual de las siguientes secuencias se debera introducir en el cuadro “Paginas” que
muestra la siguiente imagen?

Imprimir
- Mombre: | x5 Canon Bubble-Jet B3-10sx i Propiedades 5
- Estado: Inactivo Buscar impresora... 1
 Tipo: Canon Bubble-Jet BJ-10sx
| Ubicacién:  LPTL: ~ I Imprimir a archivo
- Comentario: ™ Doble cara manual
¢ lnterva|° de péginas R tseri i esins s s e copias P L ST st dennn ii1 < reis e babens  nersssii e owseran e deegt b g
¢ Todo Ndmero de copias: 1 2
| " Pagina actua|
| ¥ paginas: : ¥ Intercalar
Imprinﬁr: Ioocumento ‘-:j zoom N S — U
Imprimir sélo: [Elintervalo ~] Péginas por hoje |1 pagina M
Escalar al tamafio del papel: lsm escala :J
Opciones. .. Aceptar ] Cancelar }

A) Pagina 12- Pagina 18
B) 12-18
C) 12,18
D) 12a18

43.- A la vista de la siguiente imagen de un documento de Word, podemos afirmar que:

Zk Documento? - Microsoft Word
i Archivo Herramientas Tabla Veptana ?
DEHsmSRY BT - P-4

i . 14

Edicion  Yer Insertar Formato

A) No esta visible la barra de herramientas de "Formato”.

B} Hay una sola barra de herramientas visible.

C) Esta visible solamente la barra de herramientas “Estandar”.
D) Hay dos barras de herramientas en una misma fila.

44.- Si trabajando en un documento de Word, se pulsa la combinacién de teclas “Control” + “Fin”
2qué efecto producira?

A) Desplazara el cursor al final de la linea en la que se encuentra.

B) Desplazara el cursor al final del documento.

C) Seleccionara la linea en la que se encuentra el cursor.

D) Seleccionara todo el documento.



45.- Segin lo que muestra la siguiente imagen, sen cuél de las siguientes vistas de Word se esta
trabajando?

¢ INCAPACIDAD PERMANENTE 3'

¥ Concepto

2 Incapacidad permanente es la situacion del trabajador gque, despuds de haber estado
sometido el tralamiento prescrito ¥ de heber sido dado de alta médicamente, presenta
reducciones anatdmicas o funcionales graves.

¢ Grados
¢ ‘necapacidad permanente parcial pam la profesién habitual:

" Aquella que, sin alcanzar el grado de total, ocasiona al
trabajador una disminucién no inferior al 33% en su rendimiento
normal para dicha profesidn, sin impedirle 1a realizacién de las
tareas fundamentales de la misma.

- 0'»Lt

A) Disefio de impresion.
B) Esquema.

C) Normal.

D) Disefio Web.

46.- A la vista de la siguiente imagen de Word, se puede afirmar que sobre las celdas de las filas 2, 3
y 4 de la primera columna de la tabla se ha ejecutado la funcién:

- SECCION A

o Estilos

e Disefios
Patrones

i
“°”L‘_

A) Combinar celdas.
B) Dividir celdas.
C) Unir celdas.

D) Eliminar celdas.

47.- En un documento de Word se ha insertado la imagen que se ve a la izquierda. Para que quede tal
y como se ve en la imagen de la derecha ; Qué funcion de formato de imagen ha sido aplicado?

“« o nle



A) Recortar.
B) Tamario.
C) Ajuste.

D) Contraste.

48.- En un parrafo de un documento de Word necesito cambiar el interlineado. De los botones que se
indican en las alternativas de respuesta, ¢cual de ellos elegiria para poder realizarlo?

4= +
A S B ¥

s
(Ml

b

C) D)

49.- En un documento de Word, ¢qué tipo de sangria especial aplica la sangria a todo el parrafo a
excepcion de la primera linea?

A) Sangria de primera linea.

B) Sangria francesa.

C) Sangria izquierda.

D) Sangria negativa.

50.-Trabajando en un documento de Word, se tiene seleccionado un texto que se quiere copiar en
otra parte del documento. ¢ Qué acciones se deben realizar para conseguirlo?

A) Primero, hacer “clic” en el botdn ‘:% . A continuacién hacer “clic” en el lugar del documento donde

quiera que aparezca el texto y, por ultimo, hacer “clic” en el botén

B) Primero, hacer “clic” en el boton ‘}é‘ . A continuacion hacer “clic” en el lugar del documento donde

quiera que aparezca el texto y, por ultimo, hacer “clic” en el botdn

. . E . . .
C) Primero, hacer “clic” en el botdn . A continuacién hacer “clic” en el lugar del documento donde

quiera que aparezca el texto y, por ultimo, hacer “clic” en el botén

D) Primero, hacer “clic” en el boton . A continuacion hacer “clic” en el lugar del documento donde

quiera que aparezca el texto y, por ultimo, hacer “clic” en el botén

51.- ¢ Cual es la celda activa en la hoja que se muestra en la siguiente imagen de Excel?
B6 - Fe

2 lunes 1 e

| 3 |MARTES T 10

| 4 IMERCOLES w1

| 5 JUEVES S T

| 7

[ O V\Hoja1 (Ho2 / T )

A) No hay una sola celda activa, sino el rango A1:C6
B) Lacelda B6
C) Lacelda A1
D) Lacelda C8
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52.- Observe la siguiente imagen de una hoja de Excel.

A6
B C D -
"4 i\Hota1 / Tl -

Si a continuacién se arrastra el controlador de relleno hasta la celda A4 Jcual sera el contenido de
ésta dltima?

A) 8

B) 10

C) 9

D) 6

53.- En la siguiente imagen de una hoja de Excel se muestra el contenido de la celda A2.

.10 Eéﬁ%%g*ua_‘_&'é—v?
~ 05
0,5
| ]
W v Wi\Hoja1 (o {Hoi3 /[l | Nin

Si a continuacién, se hace “clic” con el puntero del ratén en el botén % , £qué valor se visualizara
en la celda?

A) 0,50%
B) 5%
C) 50%
D) 500%

54.- Observe la siguiente imagen de una hoja de Excel en la que muestra la celda A1 como celda
activa. { Qué ocurrira si a continuacion se pulsa la tecla F2?

Al v x
A B c =

]
» WN\Hojal { Hojs2 { Hoia /[« | N

A) La celda activa pasa a ser la B1.

B) La celda activa pasa a ser la A2.

C) Activa la edicién en la celda A1 situando el punto de insercién en la misma celda.
D) Muestra el Ayudante de Office.
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55.- Si en una férmula de Excel nos encontramos con una referencia del tipo A$3, estamos ante una
referencia:

A) Absoluta de columna y fila.
B) Mixta, de columna relativa y fila absoluta.
C) Mixta, de columna absoluta y fila relativa.
D) Relativa de columna y fila.

56.- Sefiale la opcién correcta en relacion con los elementos de grafico mostrados en la siguiente
imagen de Excel.

Sintesis enetgética

12

16000

[dear]

OTasas
5000

O Suscripcidn
4000 £ B Consumo

Acceso ala
energia

Jul Septmiik Mo em e

A) Muestra la leyenda y los rétulos de datos.

B) Muestra el titulo del grafico y los rétulos de datos.
C) Muestra el titulo del grafico y la leyenda.

D) Muestra el titulo del grafico y la tabla de datos.

57.- En relacién con la siguiente imagen de una hoja de Excel, si a continuacién se hace “clic” en el
botén “Imprimir”, cual sera el resultado de la impresion?

B &la By g -<f oo 2B 80 R 150% - (3] 7 desactivar v,
10 - N K S EEEBE T LY EE DA,
B4 - =
A B 1 cC b E 3
Edades Habitantes
0-10 23.000
11-20
- 121-30
131-40
»% '\ Castilla-La Mancha { Albacete / Ciudad Real { Cuenca { Guadalajara { Toledo / RIS

A) Imprimira el contenido de la hoja “Castilla-La Mancha”, que es la que esta activa.
B) Imprimira el contenido de todas las hojas del libro.

C) No imprimira nada, al no estar activa ninguna hoja del libro.

D) Sélo imprimira la celda activa.
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58.- Indique cual de las siguientes funciones de Excel permite introducir en una celda la fecha actual.
A) =HOY()
B) =FECHA()
C) =ACTUAL()
D) =ESAHORA()

59- ¢Cémo se producira la divisién en la hoja que muestra la siguiente imagen, al ejecutar el
comando “Dividir’ del menu “Ventana”?

ot

i <> w]\Hoja1/ - Ll . o

| 2
L3
| 4

=

A) Solo verticalmente, entre las columnas E y F.

B) Sdlo horizontalmente, entre las filas 3 y 4.

C) Verticalmente entre las columnas D y E y horizontaimente entre las filas 3 y 4.
D) Verticalmente entre las columnas D y E y horizontaimente entre las filas 2 y 3.

60.- Observe la siguiente imagen de un libro de Excel. Teniendo en cuenta que la hoja activa es la
Hoja2, si a continuacion, se ejecuta el comando “Insertar hoja de calculo”, del menu “Insertar” gen
que posicion se insertara la nueva hoja?

E3 Microsoft Excel - Libro2 Q'ﬁlf@
@ Archivo  Edicion  Yer Insertat Formato Herramientas Datos

© Veptana 2 8 x

f

E B C D E pove
11 ﬂ
|« » »N\ Hojal }Hoja2 { Hoja3 / leb ] »jrj
Listo NUM ﬁ

A) A continuacién de la Hoja3.

B) En primer lugar, delante de la Hoja1.
C) Entre la Hoja1y la Hoja2.

D) Entre la Hoja2 y la Hoja3.

PREGUNTAS DE RESERVA

61.- En relacion con la utilizacién del lenguaje no sexista, la Ley 12/2010, de 18 de noviembre, de
igualdad de mujeres y hombres de Castilla-La Mancha establece:
A) Una recomendacion no vinculante tanto para la Administracién como para los particulares.
B) Un mandato condicionado a la disposicién de recursos humanos y materiales suficientes para
lievario a cabo, para el caso de la Administracion.
C) Un mandato imperativo tanto para la Administracién como para los particulares.
D) Un mandato imperativo para la Administracién, fomentandose su uso entre los particulares.

62.- Senale de entre las siguientes una Mancomunidad de Municipios de Castilla-La Mancha:
A) llian de Vacas.
B) Consuegra.
C) Sefiorio de Molina.
D) Manserja.

13



63.-En Access, el campo que se utiliza para relacionar una tabla con claves externas de otras tablas,
se llama:

A) Clave principal.

B) Campo de clave primario.
C) Campo referencial.

D) Campo relacional.

64.- Observe la siguiente imagen de un documento de Word. Sefiale la respuesta correcta en relacién

con las tabulaciones que muestra la barra de regla respecto a la linea en la que se encuentra el
cursor.

PRODUCTO ORIGEN CANTIDAD PRECI0O TOTAL

Tomate Almeria 200 1,50 300,00
Pepino Murcia 1.500 100 1.300,00
Fanahoria ~ Avila 10.000 050 5.00000
Calabacin ~ Alicante 10000 125 12.500,00

JEIER] i

A) Hay tres tabulaciones centradas, una izquierda y una derecha.
B) Las dos Ultimas columnas tienen tabulacién decimal.

C) Las dos ultimas columnas tienen tabuiacién centrada.

D) En total en la linea hay siete tabulaciones.

65.- Los datos que se visualizan en la siguiente imagen se quieren ordenar por la columna “Pais”.

A)
B)

Es necesario seleccionar el rango A1:D9.
Es imprescindible seleccionar el rango D2:D89.

¢Qué celdas habra que seleccionar para realizar la ordenacién a través del botéon %1 ?
D2 v A Alemania
| 1 NombreCompahia NombreContacto Ciudad Pais -
| 2 |Alfreds Futterkiste Maria Anders Berlin Remania_]
Isabel Mesana Emparedados Isabel Mesana MéxicoD.F.  México
Antonic Moreno Taqueria Antonio Moreno Meéxico DF.  México
Around the Harn Thomas Hardy Londres Reino Unido
Berglunds snabbkdp Christina Berglund Lulea Suecia
Blauer See Delikatessen Hanna Moos Mannheim Alemania o
Blondel pere et fils Frederique Citeaux Estrasburgo  Francia
Bolido Comidas preparadas :Martin Sommer Madrid Espafia
A P PSP R 4
W <> ¥\Hojal/ [4] ! g

C) Es suficiente con que el indicador de celda esté en una de las celdas del rango A1:D9.
D) Elindicador de celdas debera estar situado en una de las celdas de rango D1:D9.
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Consejeria de Administraciones Publicas y Justicia
Direccion General de la Funcion Piblica y Calidad de los Servicios

Escuela de
Administracién
Regional

COMISION PERMANENTE DE SELECCION PARA LAS PRUEBAS SELECTIVAS
CONVOCADAS POR RESOLUCION DE LA CONSEJERIA DE ADMINISTRACIONES
PUBLICAS DE 16 DE MARZO DE 2010 (DOCM n° §7, DE 24 DE MARZO).

CUERPO: AUXILIAR
SISTEMA: LIBRE
TURNO: TARDE

PLANTILLA CORRECTORA DEFINITIVA DEL EJERCICIO
DE RESPUESTAS ALTERNATIVAS

Una vez estudiadas las reclamaciones y alegaciones realizadas al cuestionario de la
prueba y a la plantilla provisional ya publicada por esta Comisién, por el presente escrito se
hace publica la plantilla correctora definitiva aprobada por la misma en sesion celebrada el dia
14 de marzo, dando asi respuesta a las mismas.

La pregunta n° 57, anulada en la plantilla provisional, ha sido sustituida por la pregunta
de reserva n° 63.

Conforme a lo dispuesto en la base 6.5 de la convocatoria, mediante la presente
plantilla se entienden resueltas todas las alegaciones presentadas sin que contra la misma
quepa interponer recurso alguno de forma independiente, a salvo de los recursos que puedan
interponer las personas interesadas contra los actos definitivos y de trémite cualificado del
proceso selectivo.

PLANTILLA CORRECTORA DEL CUESTIONARIO

- D 16- B 31- B 46- A 61-
- B 17- B 32- A 47- A 62-
3 D 18- A 33- B 48- B 63- A
4 B 19- C 34- C 49- B 64-
5 D 20- A 35- B 50- C 65-
6- B 21- A 38- D 5- B
7- A 22- D 37- C 52- B
8 D 23- D 38- B 53- C
- A 24- D 39- B 54- C

10- C 25- A 40- C 55- B

1- C 26- D 41- D 56- C

12- C 27- B 42- B 57- Anulada

13- A 28- D 43- D 58- A

14- A 29- B 4- B 59- D

15- B 30- B 45- B 80- C

En Toledo, 14 de marzo de 2011
EL PRESIDENTE DE LA COMISION PERMANENTE DE SELECCION

Fdo Jesu%oderoso Godoy

Castilla-la Mancha

e GEE 2B ES 88 - eemadl sar@ioom.es
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